



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 28 / 2021 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.009018/2021-14

Foz Do Iguaçu-PR, 11 de junho de 2021.

EDITAL PRPPG Nº 28/2021  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG Nº 21/2021

Edital PRPPG Nº 28/2021 que dispõe sobre a retificação do Edital PRPPG Nº 21/2021 do processo seletivo do curso de Pós-graduação *Lato Sensu – Especialização em Gestão em Saúde* – na modalidade a distância.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, no uso de suas atribuições, torna público pelo presente Edital, a retificação do Edital PRPPG Nº21/2021 do processo seletivo do curso de Pós-graduação *Lato Sensu-Especialização em Gestão em Saúde* - na modalidade a distância.

**Art. 1. RETIFICAÇÃO**

Onde se lê:

**Quadro 2 - Cronograma do Processo Seletivo para Ingresso de Discentes**

ATIVIDADE	PERÍODO	INFORMAÇÕES
Período de inscrições	14 de maio a 13 de junho de 2021	SIGAA
Homologação das inscrições	Até 16 de junho de 2021	Portal de Editais
Seleção e envio de ata	17 a 29 de junho de 2021	Envio da ata para a Divisão de Pós-graduação <i>lato sensu</i>
Resultado preliminar	Até 30 de junho de 2021	Portal de Editais
Resultado do recurso preliminar	01 a 04 de julho de 2021	Portal Inscreva
Análise dos recursos e envio de	05 a 08 de julho de 2021	Envio da ata para a

<b>ata</b>		Divisão de Pós-graduação <i>lato sensu</i>
<b>Resultado de recursos e resultado final</b>	Até 09 de julho de 2021	Portal de Editais
<b>Matrículas</b>	12 a 16 de julho de 2021	SIGAA
<b>Início das aulas</b>	Outubro de 2021	

**LEIA-SE:**

**Quadro 2 - Cronograma do Processo Seletivo para Ingresso de Discentes**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>INFORMAÇÕES</b>
<b>Período de inscrições</b>	De 14 de maio a 16 de junho de 2021	SIGAA
<b>Homologação preliminar das inscrições</b>	Até 21 de junho de 2021	Portal de Editais
<b>Recurso da homologação das inscrições</b>	De 22 a 24 de junho de 2021	Portal Inscreva
<b>Resultado dos recursos e homologação final das inscrições</b>	Até 29 de junho de 2021	Portal de Editais
<b>Seleção e envio de ata</b>	De 30 de junho a 08 de julho de 2021	Envio da ata para a Divisão de Pós-graduação <i>lato sensu</i>
<b>Resultado preliminar</b>	Até 09 de julho de 2021	Portal de Editais
<b>Recurso do resultado preliminar</b>	De 10 a 13 de julho de 2021	Portal Inscreva
<b>Resultado dos recursos e homologação do resultado final</b>	Até 16 de julho de 2021	Portal de Editais
<b>Matrículas</b>	De 19 a 22 de julho de 2021	SIGAA

**Art. 2. DISPOSIÇÕES FINAIS**

As demais disposições do Edital PRPPG N° 21/2021 permanecem inalteradas.

Foz do Iguaçu, 11 de junho de 2021.

*(Assinado digitalmente em 11/06/2021 16:45 )*

DANUBIA FRASSON  
FURTADO  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
CHEFE DE UNIDADE  
PRPPG (10.01.05.19)  
Matrícula: 2886345

*(Assinado digitalmente em 11/06/2021 17:08 )*

SOLANGE RODRIGUES BONOMO ASSUMPÇÃO  
CHEFE DE DEPARTAMENTO - TITULAR  
CHEFE DE UNIDADE  
D E D (10.01.05.02.03)  
Matrícula: 1129292

Para verificar a autenticidade deste documento entre  
em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **28**,  
ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **11/06/2021** e o código de verificação: **9f13f6cfc4**